

## **FAU-møte, 5.2.2025**

Til stede:

Zara Thoresen 5a, klassekontakt  
Duc Le, 3a, klassekontakt  
Terese Falkum, 3a, vara  
Tatiana Kozhina, 2a, vara  
Eva L. Nalbant, 2b, klassekontakt  
Parvanah Azarnia, 7b, klassekontakt  
Nicolay Eckhoff, 1b, klassekontakt  
Trond Bjerås, 6a, klassekontakt  
Esben Bruholt, 4a, klassekontakt  
Marlene Brandsdal, 3b, vara  
Farnoosh Farhangian, 4b, klassekontakt  
Ragnhild J. Abrahamsen, 7a, klassekontakt  
Cecilie Kile, 1a, klassekontakt  
Haakon Eide, 3b, klassekontakt  
Ingrid Isaksen, 6b, klassekontakt  
Maarten Berge, 2a, klassekontakt, FAU-leder

### **1. Felles foreldremøte onsdag. 19. mars, 18-20.00.**

Det blir på Øvre Slettheia skole. Lise Barsøe er booket til et honorar på 6 000 kr. Hennes foreslåtte tema: Å finne balansen mellom grenser og frihet.

Innspill til tema i møtet:

-Språkbruk.

- Er det snakk om grenser på skolen, på fritiden, generelt?
- Alltid aktuelt tema som gjelder for alle alderstrinn.
- Kanskje også FAU-leder kan fortelle om ting som har skjedd på skolen det siste året. Presentere FAU.
- Skal vi først ha felles møte, så deles inn på trinn? Det kan være vanskelig når det skjer på Øvre.
- Komite for opp/ned-rigg: Nicolay, Tessa, Lee (mannen til Ragnhild), Valeska.
- Duc har ansvar å undersøke muligheter for servering.

### **2. Skolebehovsplanen**

Forespørsel fra FAU på Karuss, Fiskå og Vågsbygd om å delta i markering som skal foregå på tirsdag. Det er ulike syn på saken i FAU og mange er i tvil.

Det bestemmes at FAU på Slettheia vil skal mene noe i forbindelse med denne markeringen. Vi forstår bekymringene, men for Slettheia er det andre og til dels motstridende interesser som gjør seg gjeldende.

### **3. Hjertesoner**

Trafikksikkerhetstiltak. En sone rundt skolen med visse regler. Formål å begrense biltrafikk i nærheten av skolen. Maarten og Haakon har vært på møte og blitt informert av kommunen.

FAU bør søke om Hjertesone-midler. En arbeidsgruppe settes ned, og inspektør Stig er skolens kontaktperson. Teresa Marie Falkum kan være FAUs person inn i dette.

### **4. Status SU**

Haakon informerer:

Temaer som har blitt diskutert er trafikksikkerhet, støyproblematikk i brakkene, det skal gjennomføres evaluering av sammenståingsprosessen, rektor har informert om skolens økonomi. SU har bedt rektor informere foreldre godt om budsjettutfordringer.

### **5. Elevundersøkelsen 2025**

Undersøkelse gjennomført hvert år, 5.-7. trinn på barneskoler. Resultatene viser utfordringer knyttet til trivsel og læring. FAU oppfordrer skolen til å kommunisere resultatene fra elevundersøkelsen til foreldrene på en hensiktsmessig måte.

### **6. Status AKT – sprengfulle busser**

AKT har informert at det sjelden er veldig fulle busser fra Slettheia før skolen starter. Men det kan bero på at det foregår en del sniking. De vil sette inn flere billettcontroller.

### **7. Status økonomi, ved Farnoosh.**

På konto er 126.000. Men uklart hva som skal disponeres av de ulike trinnene til for eksempel klassesettur.

### **8. Skoledisko 1-4 trinn.**

Det blir 5. mars. DJ kommer.

### **9. Skal vi kjøpe utstyr til 17. mai?**

Duc har sjekket. Det er kostbart og trenger vedlikehold. Det kan være bedre å leie.

### **10. Felles dugnad.**

Foreløpig ingen dato, men det bør avklares om ikke veldig lenge.

Referent: Trond Bjerkås

